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$.2 Q.1.4 Do you think Advice and guidance to Canadian travellers who have been held by authorities in other countries is available to Canadians at the Canadian government of
around the world?

REGION GENDER AGE LANGUAGE H.H. INCOME
REST
Under OF Under

TOTAL B.C. Prairies Ontario Quebec Atlantic Male Female 35 35-44 45-54 55+ English French CANADA $30k $30-49.9K $50k+

Unheighted row 803 98 138 293 200 7% 398 405 275 165 134 229 615 188 603 279 186 245
TOTAL INTERVIEWS 800 96 136 296 202 70 396 404 274 164 136 226 610 190 598 274 183 250
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 627 74 115 225 154 58 328 299 218 135 108 165 485 142 473 204 150 214
78.3 77.4 84.8 76.1 76.3 82.1 82.6 74.1 79.5 82.3 79.4 T73.4 79.4 74.8 79.0 74.3 81.8 85.7

No 60 4 4 3 19 3 28 32 15 11 7 26 42 19 42 29 13 1
7.5 3.8 3.3 10.4 9.2 4.0 7.2 7.9 5.6 6.9 5.2 1.7 6.9 9.8 7.0 10.5 7.0 4.3

Dont know 113 - 18 16 40 29 10 40 3 41 18 21 34 84 29 84 42 21 25
14.1 18.7 11.9 13.4 14.5 13.8 10.2 18.0 14.8 10.8 15.5 14.9 13.7 15.4 14.0 15.3 11.2 10.0

D.N.S. - - - - - - - - - - - - - - - - - -

. -



